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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO

CEARÁ, REALIZADA NO DIA 24 DE JULHO DE 2013.

AOS VINTE E QUATRO DIAS DE JULHO DE 2013, COM INICIO ÀS 12:40 HORAS, EM SUA SEDE À

RUA DONA LEOPOLDINA, 935 - CENTRO, NA CIDADE DE FORTALEZA/CE, ESTEVE REUNIDO EM

CARÁTER ORDINÁRIO, O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO DO CEARÁ,

SOB A PRESIDÊNCIA DO ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE

QUORUM, O PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM A

PRESENÇA DOS SEGUINTES CONSELHEIROS EFETIVOS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO,

CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, CLÓVIS MATOSO

VILELA LIMA, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO CAPELO FEIJÓ, LAMARCK MESQUITA

GUIMARÃES E JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO. FEZ-SE IGUALMENTE PRESENTE A ESTA REUNIÃO, A

CONSELHEIRA SUPLENTE VERA RITA SALES VIEIRA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU-ME

PROCEDER À LEITURA DA ATA DA EUNIÃO ANTERIOR, A QUAL MERECEU APROVAÇÃO. APÓS,

MANIFESTOU-SE O CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO, PARA CONTESTAR SOBRE AS CÓPIAS DE

DOCUMENTOS DA CONTABILIDADE QUE IMPRIMIU E LEVOU, RESSALTANDO SEREM OS MESMOS

NECESSÁRIOS PARA FUNDAMENTAR SUA ARGUMENTAÇÃO SOBRE AS NÃO CONFORMIDADES

QUE CONSTATOU NO BALANCETE DE JUNHO. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO ARGUMENTOU

QUE TAIS DOCUIMENTOS ERAM PRIVATIVOS E NÃO PODERIAM SER LEVADOS DA SEDE DO CRA-

CE. JÁ O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX RESSALTOU QUE EM GESTÕES ANTERIORES, NAS

QUAIS DE FATO OCORRERAM IRREGULARIDADES, NÃO EXISTIA ESTA ANÁLISE MINUCIOSA DA

DOCUMENTAÇÃO E QUE, AGORA, ISTO ACONTECE DE FORMA INTENSIVA E EXCESSIVA,

INDAGANDO O PORQUÊ DE TAMANHA PREOCUPAÇÃO. POR SUA VEZ O CONSELHEIRO JOÃO

MARINHO RESSALTOU QUE É POSSÍVEL TIRAR CÓPIAS DOS DOCUMENTOS E LEVÁ-LOS, DESDE

QUE FORMALMENTE SOLICITADO À QUEM DE DIREITO E ASSUMINDO O COMPROMISSO DE

MANTER INTEGRAL PRIVACIDADE DOS MESMOS, POSIÇÃO ESTA, QUE MERECEU REVISÃO E

APOIO POR PARTE DO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, RESSALTANDO QUE, NO CASO

PRESENTE, NÃO HOUVE A DEVIDA SOLICITAÇÃO, OU SEJA, O CONSELHEIRO TOMOU A INICIATIVA

POR SEU LIVRE ARBÍTRIO. LOGO A SEGUIR, O PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA PARA PRESTAR

AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 01. DAR CIÊNCIA SOBRE O CONVÉNIO FIRMADO PELO CFA COM

A ORGANIZAÇÃO INTERNACIONAL DO TRABALHO - OIT, COM VISTAS A REALIZAÇÃO DE CURSOS

DE APERFEIÇOAMENTO PARA ADMINISTRADORES; 02. INFORMAR ACERCA DE EMAIL ENVIADO

AO CRA-CE, PELO ASSESSOR DE GOVERNO E POLÍTICAS INSTITUCIONAIS DA PREFEITURA DE

QUIXADÁ, ELOGIANDO A PALESTRA QUE O PRESIDENTE ILAILSON ARAÚJO PROFERIU NO EVENTO

"ALTOS ESTUDOS SOBRE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA" REALIZADO PELA INSTITUTO DELMIRO

GOUVEIA, SOLICITANDO MATERIAL PERTINENTE, ASSIM COMO CONVIDANDO-O PARA

OPORTUNAMENTE REALIZAR PALESTRA SEMELHANTE, NAQUELA CIDADE; 03. LEVAR AO

CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, A FELIZ COINCIDÊNCIA DE PUBLICAÇÃO NA MESMA PÁGINA,
LADO A LADO, DO JORNAL "DIÁRIO DO NORDESTE" DE ARTIGOS DE DOIS COLEGAS, GERALDO

DUARTE E EDUARDO FONTES, OS QUAIS SE IDENTIFICAM COMO ADMINISTRADORES; 04.

COMUNICAR QUE, REPRESENTANDO O CRA-CE, ESTÁ PARTICIPANDO DE REUNIÕES PARA A

CONSTITUIÇÃO DO NÚCLEO CEARENSE DE MERCADO DE CAPITAIS, NA FEDERAÇÃO DAS

INDÚSTRIAS; 05. INFORMAR AO PLENÁRIO SOBRE A REMESSA AO CFA, DE DOCUMENTO

FUNDAMENTANDO O PLEITO PARA A REALIZAÇÃO DO "XXIII ENBRA" EM FORTALEZA, NO

PRÓXIMO ANO, DECISÃO ESTA QUE DEVERÁ ACONTECER NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA DE

PRESIDENTES DO SISTEMA CFA/CRA's A ACONTECER NOS DIAS 08 E 09 DE AGOSTO PRÓXIMO,

EM SÃO LUÍS DO MARANHÃO; 06. DAR GÊNCADO APOIO RECEBIDO DO CONVENTION BUREAU
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PARA A REALIZAÇÃO DE REFERIDO EVENTO E DE OFÍCIOS ENVIADOS AOS DEMAIS CONSELHOS

REGIONAIS DO SISTEMA, SOLICITANDO ADESÃO AO REFERIDO PLEITO. À PROPÓSITO, JÁ

MANIFESTARAM APOIO, OS CRA'S DO ACRE, ALAGOAS, AMAPÁ, AMAZONAS, BAHIA, DISTRITO

FEDERAL, GOIÁS, MATO GROSSO, PARANÁ, PIAUÍ, RIO GRANDE DO NORTE E SÃO PAULO; 07.

INFORMAR QUE A INCLUSÃO DO TEMA SOBRE "SECAS" NA PROGRAMAÇÃO DO "XXIII ENBRA"

FOI UMA SUGESTÃO DO VICE PRESIDENTE JOÃO MARINHO; E 08. EXPRESSAR SEU

DESCONFORTO NO TOCANTE A BOATOS VEICULADOS DE QUE É MANDADO POR CONSELHEIROS,

O QUE CONSIDERA UMA COMPLETA DESINFORMAÇÃO DA PARTE DE POSSÍVEIS OPOSITORES,

QUE CONFUNDEM GESTÃO DEMOCRÁTICA E TRABALHO EM EQUIPE COM SUBSERVIÊNCIA. EM

SEGUIDA, O PRESIDENTE SUBMETEU) A APROVAÇÃO, O PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE

DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-CE RELATIVO AO BALANCETE DO MÊS DE JUNHO/2013, O

QUAL FOI APROVADO, COM AS RESSALVAS APRESENTADAS PELOS CONSELHEIROS JOSUÉ

SUCUPIRA E LAMARCK MESQUITA, CONFORME DOCUMENTO ANEXO, QUE PASSA A FAZER

PARTE INTEGRANTE DA PRESENTE ATA. CONTINUANDO, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS

CONSELHEIROS QUE RECEBERAM PROCESSOS PARA RELATAR, QUE OS APRESENTASSEM. ASSIM,

FORAM APRESENTADOS PELO CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ, OS PROCESSOS DE

CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS DE REGISTROS NÚMEROS: 0.367, 6.518 E 7.437 - TODOS

DEFERIDOS E, DE CANCELAMENTO DE PESSOA JURÍDICA, REGISTRO PJ-1.899 TAMBÉM

DEFERIDO. PELO CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO, OS PROCESSOS DE PEDIDOS DE ISENÇÃO DE

ANUIDADE DE PESSOAS FÍSICAS DE REGISTROS NÚMEROS 0.341, 4.342, 5.357, 6.736, 6.868,

7.783, 8.229, 8.697, 8.972 E 9.848 -TODOS DEFERIDOS. E, PELO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ,

OS PEDIDOS DE CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS DE REGISTROS NÚMEROS 1.352, 5.137 E

5.536 - IGUALMENTE, DEFERIDOS. LOGO APÓS, FORAM DISTRIBUÍDOS PARA SEREM RELATADOS

PELO CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO OS PROCESSOS RELATIVOS A CANCELAMENTO DE PESSOAS

FÍSICAS DE REGISTROS NÚMEROS 1.718 E 10.110 E, DE PEDIDO DE ISENÇÃO DE ANUIDADE DE

PESSOA FÍSICA DE REGISTRO NUMERO 4.678. PROSSEGUINDO, O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO

RABELO MANIFESTOU SUA PREOCUPAÇÃO COM O ELEVADO NÚMERO DE PEDIDOS DE

CANCELAMENTO DE PESSOAS FÍSICAS, SUGERINDO QUE O CRA-CE PROCURASSE DESENVOLVER

AÇÕES COM VISTAS MANTER ENTENDIMENTOS COM REFERIDOS FILIADOS OBJETIVANDO

MELHOR ESCLARECE-LOS SOBRE A PROFISSÃO E A FUNÇÃO BÁSICA DO CRA-CE, PARA EVITAR

TAIS PEDIDOS DE CANCELAMENTO, ASSIM COMO, IMPLEMENTAR UM PROGRAMA DE

RECICLAGEM PARA OS MESMOS COM VISTAS TRAZÊ-LOS DE VOLTA AO MERCADO DE

TRABALHO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEU CIÊNCIA DE CORRESPONDÊNCIA ENDEREÇADA

PELO CONSELHEIRO FEDERAL PELO CEARÁ, ADM. FRANCISCO ROGÉRIO CRISTINO, JUSTIFICANDO

O NÃO ATENDIMENTO DAS DUAS CONVOCAÇÕES FEITAS PELO CRA-CE PARA SE FAZER PRESENTE

ÀS REUNIÕES DESTE REGIONAL. O OFICIO EM QUESTÃO FOI LIDO PELO CONSELHEIRO JOÃO

MARINHO, QUE MANIFESTOU SUA DISCORDÂNCIA QUANTO AOS MOTIVOS APRESENTDOS,

PROPONDO QUE NOVA CONVOCAÇÃO FOSSE FEITA, O QUE FOI APROVADO. À SEGUIR, O

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA, MANIFESTANDO-SE PELA ORDEM, OS CONSELHEIROS -

CLÓVIS MATOSO, PARA: 01. DAR CIÊNCIA DE SUA PARTICIPAÇÃO, EM BELO HORIZONTE, EM

COMPANHIA DO FISCAL DANIEL BARBOSA, DO "ENCONTRO ESTRATÉGICO DE DIRETORES DE

FISCALIZAÇÃO" PROMOVIDO PELO CFA,NO QUAL FORAM DEBATIDAS ESTRATÉGIAS COM VISTAS

MELHORAR O DESEMPENHO DA FISCALIZAÇÃO EM TODOS OS REGIONAIS; 02. CONTESTAR

EMAIL QUE O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES ENDEREÇOU AO AUDITOR DO CFA. 03.

COMENTAR QUE O ADM. ROGÉRIO CfttSTtNQ ENCONTRA-SE, IGUALMENTE, AUSENTE DAS
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REUNIÕES DO SINDAECE, ENTIDADE DA QUAL É VICE PRESIDENTE, O QUE CONSIDERA

ESTRANHO, EM RAZÃO DE ANTERIORMENTE SER BASTANTE ASSÍDUO ÀS MESMAS.; E, 04.

DEIXAR BASTANTE CLARO E REGISTRADO EM ATA QUE, A CONQUISTA DO "XXIII ENBRA" PARA

FORTALEZA EM 2014, SE VIER A ACONTECER, DEVE-SE UNICAMENTE AO TRABALHO NESTE

SENTIDO DESENVOLVIDO PELA DIRETORIA EXECUTIVA DO CRA-CE, RESSALTANDO AINDA QUE,

DUAS FEDERAÇÕES JÁ HIPOTECARAM APOIO AO EVENTO. A CONSELHEIRA SUPLENTE VERA RITA

SALES VIEIRA SOLICITOU AO PRESIDENTE PERMISSÃO PARA SE RETIRAR, EM RAZÃO DE

COMPROMISSO PROFISSIONAL, O QUE FOI CONCEDIDO. O CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO DE

HOLANDA, PARA: 01. ANEXAR DOCUMENTO CONTESTANDO AS RESSALVAS DO CONSELHEIRO

JOSUÉ SUCUPIRA, EM RELAÇÃO AO BALANCETE DE JUNHO/2013; 02. INFORMAR SOBRE

REUNIÃO QUE MANTEVE COM A DRA. SOCORRO FRANÇA, ASSESSORA ESPECIAL DO

GOVERNADOR E COMO REPRESENTANTE DA FAJECE, NO TOCANTE A EMPRESAS QUE CUIDAM

DA CAPACITAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS, SUGERINDO NA OCASIÃO QUE A REFERIDA

ASSESSORA CONVIDASSE PARA ENVOLVIMENTO NESTE PROCESSO, OS PRESIDENTES DO CRA-CE,

DO CRC-CE E DA OAB-CE ; 03. APRESENTAR INFORMAÇÕES SOBRE A SITUAÇÃO FINANCEIRA DO

CRA-CE EM 2013: ATÉ 23/07 A ARRECADAÇÃO ALCANÇOU O VALOR DE R$ 1.614.000,00 (HUM

MILHÃO, SEISCENTOS E QUATORZE MIL REAIS), SUPERIOR À TODA A ARRECADAÇÃO DE 2012 EM

1,6% (HUM VIRGULA SEIS POR CENTO). EXISTE APLICADO EM POUPANÇA O VALOR DE R$

631.423,00 (SEISCENTOS E TRINTA E HUM MIL, QUATROCENTOS E VINTE E TRÊS REAIS). NO MÊS

DE JULHO FORAM PAGAS AS PARCELAS DO EMPRÉSTIMO AO CFA RELATIVAS AOS MESES DE

JANEIRO E FEVEREIRO DE 2014; 04. PROPOR A REALIZAÇÃO DE UMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

NO PRÓXIMO DIA 30/07 COM A FINALIDADE ESPECÍFICA DE DEBATER E APROVAR A

REFORMULAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DESTE REGIONAL, O QUE FOI APROVADO PELO

PLENÁRIO. O CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ, PARA: 01, ELOGIAR O DESEMPENHO DA

ARRECADAÇÃO NO PRESENTE EXERCÍCIO; 02. IGUALMENTE, RESSALTAR COMO DE FORMA

POSITIVA A NOTA OFICIAL VEICULADA PELO CRA-CE NO TOCANTE ÀS MANIFESTAÇÕES DA

POPULAÇÃO BRASILEIRA; 03. SUGERIR QUE A COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS

NÃO INTERFIRA NA PARTE OPERACIONAL DA CONTABILIDADE, MAS LIMITE-SE A COLABORAR

PARA A SOLUÇÃO DAS NÃO CONFIORMIDADES QUE VENHA A IDENTIFICAR, COM VISTAS O

APRIMORAMENTO DO REFERIDO PROCESSO; E, 04. SUGERIR QUE AO CONSELHEIRO FEDERAL

SEJA FORMULADO UM CONVITE AO INVÉS DE CONVOCAÇÃO, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE

DE SE CONCILIAR O RELACIONAMENTO NO SEIO DA INSTITUIÇÃO COM VISTAS A EXISTÊNCIA DE

UM CLIMA MAIS AMISTOSO. O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES, PARA: 01. PARABENIZAR

A DIREÇÃO DO CRA-CE PELA ARRECADAÇÃO ATÉ ENTÃO ALCANÇADA; 02. INDAGAR SOBRE O

ANDAMENTO DOS PROCESSOS CONTRA OS DIRETORES QUE FORAM AFASTADOS EM 2010, AO

QUE O PRESIDENTE INFORMOU QUE SE ENCONTRA NO ÂMBITO DO CFA, PARA DECISÃO PELO

TRIBUNAL DE ÉTICA; E, 03. CONTESTAR A VINDA DO ADM. WALLACE VIEIRA, DO CRA-RJ, PARA

ASSESSORAR NA ELABORAÇÃO DO ANTE-PROJETO DO XIII ENBRA", ACHANDO QUE TAL MISTER

PODERIA TER SIDO REALIZADO PELOS CONSELHEIROS, AO QUE O PRESIDENTE CONTRAPÔS,

RESSALTANDO A ENORME EXPERIÊNCIA DO REFERIDO ASSESSOR QUE, INCLUSIVE, FOI

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DO PROJETO DO "XXII ENBRA" REALIZADO EM 2012 NO RIO

DE JANEIRO E QUE SE CONSTITUIU EM AMPLO SUCESSO. O CONSELHEIRO JOSUÉ BARRETO,

PARA : 01. ELOGIAR O PRONUNCIAMENTO DO CONSELHEIRO ROBERTO FEIJÓ; E 02. EXPLICITAR

O SEU SENTIMENTO DE DESPRAZER EM VIR ÀS REUNIÕES DO CRA-CE. O CONSELHEIRO JOSÉ

DEMONTIEUX, PARA ENDOSSAR A PROPOSTA DO CONSELHEIRO CARLOS ERNESTO, NO TOCANTE

AO APOIO AO PROJETO LIDERADO PEfcACDRAx^DCORRO FRANÇA, POR CONHECER DE PERTO OS
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PROBLEMAS GERADOS POR DROGAS. O CONSELHEIRO LUÍS ANTÓNIO RABELO, PARA: 01.

SOLICITAR MAIOR OBJETIVIDADE NAS REUNIÕES DO CRA-CE; 02. PARABENIZAR A EQUIPE

RESPONSÁVEL, PELO BOM DESEMPENHO DA ARRECADAÇÃO; 03. ALERTAR PARA A QUEDA DE

INSCRIÇÕES DE PESSOAS FÍSICAS NO SISTEMA CRA'S/CFA; 04. ELOGIAR A REALIZAÇÃO DO

PROJETO "ACADÉMICOS DE VALOR" QUE À CADA EDIÇÃO AUMENTA O NÚMERO DE

PARTICIPANTES.; E 05. INFORMAR SOBRE A IDA DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE IES Á SOBRAL,

PARA REALIZAR A AVALIAÇÃO DA FACULDADE ALENCARINA, ALI SEDIADA. E, NADA MAIS

HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS DA PRESENTE

REUNIÃO, DA QUAL EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC,

LAVREI A PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS OS QUE SE

FIZERAM PRESENTE. FORTALEZA/CE, 24 DE JULHO DE 2013.

ADM.CESAR CLÁUDIO

ADM. ILAILSONStVElRA DE ARAÚJO - PRESIDENTE

ADM. JOÃO M
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ERQUE DE HOLANDA - DIRETOR ADM. FINANCEIRO

X CRUZ -- VICE DIRETOR ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

ADM. CA

JOSÉ

ADM. CLÕVISHV1ATOSO VILELA UMA-DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO
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ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIRETOR DE DESENV. PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL

ADM. LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO
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